
１年 ジャンプ 

 

５ どちらが ながい③ 
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１ ○あと○いで，どちらが ながい でしょう。 
 (1)               (2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２   をつなぎました。いちばん ながいのは どれでしょう。ま
た，いちばんみじかいのは どれでしょう。 

 

                                 ※○あは   が 12こ。  

 

 

 

                                 ※○いは   が 11こ。 

 

 

 

 

                                 ※○うは   が 14こ。  

 

こたえ いちばん ながいのは ○う  ，いちばん みじかいのは○い  

あ 

う 

あ 

い 

い 

こたえ ○い  こたえ ○あ  

あ 

い 



３ つみきに ひもを まきました。 
  いちばん ながい ひもは どれでしょう。 
  つみきは ぜんぶ おなじです。 
 
 

 
 
 
 
 

※○あは○いより ながく なります（○あは ５かいまき，○いは ４かいまき）。 

○あは○うより ながく なります（○あは ５かいまき，○うは ４かいまき）。 

    ですから，○あが いちばん ながく なります。 

 
 
４ つみきに ひもを まきました。 
  いちばん ながい ひもは どれでしょう。 

  つみきは ぜんぶ おなじです。 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

※○いは○あより ながく なります（○いは ４かいまきですが，○あは ３かいまき）。 

○いは○うより ながく なります（○いは ふといところを ４かいまき，○うは ほそいところを 

４かいまき）。 

    ですから，○いが いちばん ながく なります。 

 

あ い う 

こたえ ○あ  

あ い う 

こたえ ○い  




